



Знамя Победы



Общественно-информационная газета
городского округа Сухой Лог



Официальная информация исполнительной
и представительной власти области и городского округа

12+

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ АКЦИИ ОАО «СУХОЛОЖСКЦЕМЕНТ»
ПО ЦЕНЕ 35 000 РУБ. ЗА ОДНУ АКЦИЮ.
Обращаться по телефону (34373) 79-468, 8 912 618 60 60

/ из департамента информационной политики губернатора

Растут доходы местных бюджетов

Устойчивость экономики Среднего Урала, а также работа властей всех уровней по мобилизации доходов бюджета приносят ощутимые результаты: в Свердловской области растут доходы местных бюджетов. Так, по предварительным итогам, ожидаемое исполнение налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов в текущем году составит 48,2 миллиарда рублей: прирост к уровню фактических поступлений 2015 года – 1,6 миллиарда рублей. Пока в результате исполнения муниципальных бюджетов складывается профицит, его суммарный объем составил 3,2 миллиарда рублей.

«Необходимо повышать финансовую самостоятельность местных бюджетов, стимулировать рост инвестиционной активности на местах, совершенствовать подходы в повышении бюджетной обеспеченности», – отметил в Бюджетном послании депутатам Заксобрании региона губернатор Евгений Куйвашев.

Как уточнила вице-губернатор – министр финансов Свердловской области Галина Кулаченко, выступая перед главами муниципальных образований региона на заседании «Школы мэров», прирост поступлений налога на доходы физических лиц к прошлому году составил 1,1 миллиарда рублей, в том числе поступления именно в местные бюджеты ожидаются с перевыполнением прогноза Минфина порядка 500 миллионов.

«Необходимо отметить, что ежегодно около 11 миллиардов рублей передается дополнительными нормативами от НДФЛ, заменяемыми дотациями из областного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований. Заменяя дотации дополнительным нормативом, мы нацеливаем муниципалитеты на увеличение доходной базы и возможность дополнительных поступлений по НДФЛ. Сегодня мы можем сказать, что 70 процентов территорий дополнительно получают в местные бюджеты порядка 300 миллионов рублей», – отметила Галина Кулаченко.

Еще одна мера региональных властей, по мнению финансистов, позволяет увеличить доходы местных бюджетов: с 1 января установлен единый норматив зачисления в местные бюджеты доходов от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в размере 15 процентов. Эта мера направлена также на повышение заинтересованности органов местного самоуправления в создании условий для развития малого и среднего предпринимательства, формирование благоприятного инвестиционного и предпринимательского климата, реализации инициатив населения и повышение числа занятых в экономике муниципалитета.

Отметим, при формировании проекта закона о бюджете на 2017 год и плановый период учтены итоги согласительных процедур с муниципалитетами, которые традиционны для региона. Так, на завершение строительства и реконструкцию объектов муниципальной собственности, мероприятия по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья для выполнения в полном объеме Указа Президента Российской Федерации и другие мероприятия предусмотрено дополнительно более 4 миллиардов рублей.

Отметим, общий объем межбюджетных трансфертов из казны региона, предусмотренных проектом закона о бюджете, на 2017 год составляет 77,1 миллиарда рублей.

Губернатор заручился поддержкой политического совета

Губернатор Евгений Куйвашев заручился поддержкой представителей региональных отделений политических партий при реализации 11 стратегических направлений развития Свердловской области, а также в работе по совершенствованию системы государственного управления и повышению доверия к выборным органам власти. Речь об этом шла на расширенном заседании Общественного политического совета при губернаторе Свердловской области.

«Вы знаете, что совсем недавно Президент России выступил с посланием Федеральному Собранию, в котором четко были обозначены приоритеты развития страны. Это 11 новых национальных проектов, которые нам предстоит встроить в стратегию развития Свердловской области. Я рассчитываю на широкое обсуждение этих проектов и стратегических планов. Также в вопросе совершенствования государственного управления я рассчитываю на более активное участие политических партий. Вся наша предстоящая жизнь в ближайшие 10 лет будет связана с реализацией этих проектов», – отметил Евгений Куйвашев.

Члены Общественного политического совета выразили готовность включиться в общественное обсуждение и дальнейшую реализацию стратегических направлений развития Среднего Урала.

Второй темой сегодняшнего обсуждения стали общественно-политические итоги уходящего года, в частности, итоги прошедших в сентябре выборов депутатов Государственной Думы, Законодательного Собрания и органов местного самоуправления на территории Среднего Урала.

Депутат Екатеринбургской городской думы политолог Константин Киселев отметил, что состоявшиеся выборы прошли в полном соответствии с законом, и

Свердловская область с точки зрения легитимности проведения голосования в 2016 году показала идеальный результат. Во многом это стало возможным благодаря эффективной работе Общественного политического совета при губернаторе: региональные отделения партий прислушались к его рекомендациям и не допустили возникновения напряженности и дачи пустых обещаний избирателям.

«По итогам выборов никаких протестов, никаких резких заявлений ни одна из партий не сделала, какой бы результат они ни получила. Потому что придраться просто-напросто не к чему. Благодарю за это и все территориальные избиркомы, и областную Избирательную комиссию», – отметил Константин Киселев.

Секретарь облизбиркома Владимир Райков отметил, что комиссия традиционно стремится к тому, чтобы сохранять со всеми руководителями региональных отделений политических партий конструктивные рабочие отношения. «Благодаря этому выборы прошли спокойно и открыто. Мы полагаем, что должны постоянно заботиться о доверии к выборам и органам государственной власти и местного самоуправления, которые мы избрали. Здесь важнейшей задачей является недопущение во власть криминала», – подчеркнул он.

По общему мнению



участников заседания, эффективным механизмом работы в этом направлении стала технология фильтрации кандидатов с судимостями. Напомним, на избирательных участках с 2014 года размещаются информационные стенды с данными о судимостях кандидатов, если таковые имеются. Эту работу, по мнению участников заседания, необходимо расширить.

Секретарь регионального отделения «Единой России» Виктор Шептий рассказал об опыте партии по недопущению к участию в выборах граждан с судимостью. По его словам, «Единая Россия» ввела практику добровольного подтверждения кандидатами своего статуса: им предлагается предоставить однопартийцам справку об отсутствии судимости, которую можно получить в МФЦ. Виктор Шептий предложил коллегам из других политических союзов тиражировать этот опыт.

«Мы предлагаем дополнить соответствующим пунктом соглашение о политических и нравственных принципах проведения из-

бирательных кампаний, подписанное руководителями отделений политических партий. Этот пункт предполагает, что партии берут на себя обязательство не выдвигать кандидатов с судимостью, в том числе снятой и погашенной. Думаю, что это добавит доверия всем партиям и в целом выборам, происходящим на территории Свердловской области. Я не вижу, чтобы были какие-то существенные возражения от коллег по этому вопросу», – сказал он.

Участники заседания совета с этой инициативой согласились.

Еще одной темой для обсуждения стало предложение руководителя уральского отделения Фонда развития гражданского общества Анатолия Гагарина по повышению эффективности разработки планов стратегического развития муниципалитетов Свердловской области. В настоящее время такая работа активно ведется, и политолог выступил с инициативой подключить к ней экспертов и депутатов. Эту идею поддержал губернатор Евгений Куйвашев.

